
ЗВІТ про роботу депутата Кременчуцької міської ради  
Порчиряна Сергія Михайловича за 2023 рік   

2023 рік став часом важких випробувань як для України, так і для 
Кременчука. Ми всі відчули наслідки російської агресії в усіх аспектах 
нашого життя. Війна негативно впливає на економіку, соціальну сферу, 
життєдіяльність нашого міста і несе з собою виклики для кожного українця.  

Та, незважаючи на це, Кременчук жив, працював, допомагав фронту, 
сплачував податки і навіть розвивався. Звісно, в деяких питаннях не так, як 
того б хотілося нам всім, але ж не забуваємо, що в країні війна. Важко 
приймати непопулярні рішення і брати на себе тягар відповідальності, але їх 
треба було приймати. І ми приймали. 

Особисто моя робота не зупинялася ні на день. Окрім депутатської 
діяльності, я активно займався і волонтерською.  

Головним пріоритетом у робочому 2023 році була всебічна допомога 
нашим Збройним силам та громадянам, які постраждали внаслідок 
повномасштабного вторгнення росії.  

 В поміч нашим хлопцям особисто мною протягом року було передано 
військове спорядження, оптику, дрони, генератори та кілька Starlink.  

 Також організовував ремонт автомобілів, які відправляли нашим 
захисникам на фронт.  

 На постійній основі забезпечував військовослужбовців ліками та 
необхідними медикаментами. Також разом з Благодійним фондом «Добрий 
брат» організував доставку гуманітарної допомоги лікарням Кременчука, а 
саме: кардіомоніторів та медичних халатів. 

У серпні разом з колегами-депутатами ініціювали та особисто доставили 
гуманітарну допомогу в місто-герой Херсон.  

Постійно працює організований нами з дружиною у лютому 2022 року 
центр видачі гуманітарної допомоги, який наразі також функціонує як пункт 
незламності. Коли окупанти підірвали Каховську ГЕС, ми оперативно 
організували доставку гуманітарної допомоги в зону лиха. Передали питну 
воду, продукти харчування, одяг, постільну білизну тощо, а також – 
канцтовари та іграшки для дітей.  

На новорічні свята організував подарунки для дітей із сімей ВПО. Вони 
писали листи-замовлення Святому Миколаю до Благодійного фонду «Душа», 
а я їхні побажання виконав. Закупили та адресно доставили хлопчикам і 
дівчаткам солодощі та іграшки. 

Депутатська робота також важлива – взяв участь у 38 із 44 засідань сесій. 
Як голова комісії з питань екології, регулювання земельних відносин, 

містобудування та архітектури провів 40 засідань комісії, де ми розглядали 
важливі питання.  



На мою адресу надійшло 29 звернень громадян. 
Мною було направлено 36 депутатських звернень.  
Також як голова постійної комісії з питань екології, регулювання 

земельних відносин, містобудування та архітектури брав участь у виїзному 
зсіданні обласної комісії, яка займалася розслідуванням причин екологічної 
катастрофи у річці Псел, що сталася в липні. Тримав це питання на 
особистому контролі.  

Проводив прийоми громадян.  
Вів роботу на окрузі, який, до речі, поступово збільшується: 
Традиційно проводили весняну толоку. Прибрали берег Сухого 

Кагамлика та сквер «Юність». Також висадили дерева і започаткували новий 
сквер, який разом з мешканцями вирішили назвати «Сквер Древаля». 

З кожним роком до нас приєднується більше і більше мешканців. 
Приємно бачити, що це не тільки люди старшого покоління, а й молодь та 
діти, які працюють на рівні з дорослими заради покращення місця, де вони 
проживають.  

Щодо роботи на окрузі:  
 Було  відремонтовано більше 8 км доріг; 
 відновлено освітлення на кварталі 278; 
 облаштовано пішохідний перехід до скверу «Юність»; 
 відремонтовано та облаштовано 3 сміттєвих майданчики. 

За особисті кошти зроблено косметичний ремонт в холі контакт-центру 
№5.  

Також на кварталі 278 встановили водопровідну колонку. Майже 800 
сімей, що мешкають в кварталі, могли кілька діб сидіти без води, коли були 
відключення. Тому ми пробурили свердловину, провели благоустрій та 
поклали плитку.    

Водопровідна колонка потрібна не лише для аварійних ситуацій, а й для 
технічних цілей – поливу клумб та дерев, миття рук, проведення різних робіт 
на території тощо.          

Також я завжди приділяю увагу розвитку та підтримці дитячого спорту.  
Останні 4 роки активно опікуюся вихованцями спортивної академії 

«Ягуар».  Як член Наглядової ради завжди беру участь у підготовці та 
проведенні різних змагань та турнірів, всіляко підтримую юних спортсменів. 
Протягом року провели вже традиційні Всеукраїнські змагання з дитячого 
футболу та перші змагання з кросфіту для дітей, а також інші турніри. 

У цьому році вперше відвідав та підтримав кінно-спортивні змагання 
місцевого клубу «Фаворит».  

Тож зроблено чимало. Але зупинятися не можна, навпаки – потрібно 
робити ще більше, донатити ще більше.   



Та хочу наголосити, щоб жити та працювати в умовах війни, щоб 
перемогти ворога, нам потрібно бути об’єднаними.  Депутати, місцева влада, 
підприємці та громада повинні працювати пліч-о-пліч, щоб забезпечити 
стабільність та добробут міста, щоб допомагати нашим військовим.  

І наостанок хочу наголосити, що місцеве самоврядування – це не тільки 
мер, депутати чи виконавчий комітет. Це – кожен громадянин. І щоб зробити 
місто кращим, починати потрібно з себе. Внесок кожного може починатися з 
найменших речей – викидання сміття у відповідне місце, прибирання двору 
чи під’їзду, висадка дерев або просто підтримка сусіда в складну мить.  

Адже всі ми разом – місцева влада, громада, жителі міста – творимо наше 
спільне майбутнє. 
Вірю в наше місто, вірю в ЗСУ, вірю в перемогу!  
З повагою 
Щиро ваш Сергій Порчирян 

 

 
 

 


